

на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Метою освітньо-наукової програми є забезпечення оволодіння третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти, відповідно до восьмого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій. Освітньо-наукова програма передбачає надання здобувачам освітньо-наукового рівня в аспірантурі теоретичних знань та практичних умінь і навичок, а також інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та методикою педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Метою програми є забезпечення якості освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти з урахуванням вимог до компетентностей фахівців в галузі управління та адміністрування. Під час навчання в аспірантурі у здобувача вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня має сформуватися інтегральна компетентність – здатність розв'язувати комплексні проблеми менеджменту в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики на основі міждисциплінарного підходу в умовах економіки знань та досягнення сталого розвитку.

В результаті виконання програми аспірант повинен: здобути теоретичні знання, уміння, навички та інші відповідні компетентності, достатні для продукування нових ідей, розв'язання комплексних завдань у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності; оволодіти

методологією наукової діяльності та навичками педагогічної роботи; провести власне дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення та захистити дисертацію.

Структура навчальних дисциплін – збалансована. Дисципліни загальної підготовки добре корелюються із дисциплінами спеціальної (фахової) підготовки. Запропоновані вибіркові дисципліни охоплюють найважливіші для цієї спеціальності наукові підсистеми менеджменту.

Невід'ємною складовою програми є забезпечення проведення власного наукового дослідження шляхом написання та захисту дисертаційної роботи, результати якої покликані містити наукову новизну та розв'язувати актуальні та важливі питання в галузі управління та адміністрування. В цьому контексті вважаємо за доцільне доповнити блок вибіркових дисциплін ОНП курсом «Сучасні теорії та практики менеджменту».

Загалом рецензована освітньо-наукова програма «Менеджмент» зі спеціальності 073 «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти відповідає поставленій меті та може бути використана у освітньому процесі для підготовки аспірантів (громадян України, іноземців та осіб без громадянства) денної й заочної форми навчання.

**Професор кафедри економіки
підприємства та організації бізнесу
Харківського національного
економічного університету ім. С. Кузнеця,
докт. екон. наук, професор**

Д. В. Шиян

